
ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ
Благодійної організації «МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ
ФОНД “ТИ СТВОРЮЄШ НАЦІЮ”» за 2025 рік

Міжнародний благодійний фонд “Ти створюєш націю” у 2025 році продовжив системну діяльність,
спрямовану на розвиток молодіжного потенціалу, посилення міжнародної взаємодії та формування
аналітичного середовища, здатного генерувати практичні рішення для державної політики.
Організація працює на перетині молодіжної політики, міжнародних відносин, аналітики та
громадянського суспільства, формуючи платформу для залучення молоді до процесів прийняття
рішень як на національному, так і на міжнародному рівні.

Упродовж року діяльність фонду базувалася на досвіді, сформованому у 2024 році, та була суттєво
масштабована. Якщо у попередньому році основний акцент робився на запуску освітніх програм,
формуванні мережі та проведенні перших міжнародних ініціатив, то у 2025 році відбувся перехід до
системного розвитку інституційної спроможності організації, розширення аналітичної діяльності та
посилення міжнародного виміру.

Місія організації полягає у створенні середовища, де українська молодь може реалізувати свій
потенціал, отримати доступ до міжнародних можливостей та стати активним учасником суспільних
трансформацій. У 2025 році ця місія реалізовувалася через розвиток інтегрованих платформ, які
поєднують освіту, аналітику та практичну участь молоді у процесах формування політик.

Ключовим напрямом діяльності стала розбудова екосистеми Eastern Europe Youth Empowerment
Space (EEYES), яка у 2025 році функціонувала як комплексна платформа, що об’єднує освітні
програми, аналітичні ініціативи, міжнародні діалоги та дослідницькі проєкти. Розвиток EEYES
дозволив забезпечити сталість взаємодії між молоддю в Україні та за кордоном, а також сформувати
середовище для професійного розвитку та міжнародного діалогу.

Аналітичний напрям діяльності був реалізований через розвиток EEYES Insight Lab, який у 2025 році
став центральним елементом дослідницької роботи організації. У межах цієї платформи молоді
учасники залучалися до підготовки аналітичних матеріалів, досліджень та policy-рекомендацій.
Тематика досліджень охоплювала питання європейської інтеграції, міжнародної безпеки, молодіжної
політики та ролі України у міжнародному середовищі. Особливу увагу було приділено формуванню
практичних аналітичних навичок та розвитку експертного потенціалу молоді.

Важливим результатом цієї діяльності стало продовження видання аналітичного журналу Think Tank
Essentials, який у 2025 році виконував функцію регулярної платформи для публікації досліджень
молодих аналітиків. Журнал став інструментом інтеграції молодіжної експертизи у ширший публічний
та експертний дискурс, забезпечуючи поширення аналітичних матеріалів з питань міжнародних
відносин, європейської інтеграції та безпекової політики.



Освітній напрям діяльності у 2025 році охоплював реалізацію стипендійних і стажерських програм.
Зокрема, Scholarship Program 2025–2026 була спрямована на підтримку молоді, зацікавленої у
розвитку в галузях міжнародних відносин, аналітики та громадського сектору. Водночас Internship
Program (Insight Lab) стала ключовим інструментом практичного навчання, забезпечивши учасникам
залучення до реальних дослідницьких і проєктних процесів. Конкурсний відбір дозволив сформувати
мотивовану спільноту учасників із високим рівнем підготовки.

Розвиток аналітичних компетенцій молоді здійснювався також через діяльність EEYES Insight Lab, у
межах якого учасники працювали над дослідженнями, аналітичними матеріалами та брали участь у
публічних обговореннях. Важливим результатом цієї роботи стало щомісячне видання аналітичного
журналу “Think Tank Essentials”, який став платформою для молодих експертів і популяризації
українського аналітичного середовища. Додатковим продуктом стала публікація Athena ISSP Youth
Insights: Каталог аналітичних досліджень — збірка abstracts із доступом до повних текстів, профілів
авторів та мультимедійних матеріалів.

У грудні 2025 року організація отримала грантову підтримку від Міжнародного фонду “Відродження” у
співпраці з Молодіжною радою при Голові Верховної Ради України для реалізації проєкту Open
Parliament Lab. Протягом звітного періоду було здійснено підготовчий етап: розроблено концепцію,
визначено підходи до реалізації та налагоджено партнерську взаємодію. Повноцінна імплементація
проєкту запланована на 2026 рік і передбачає залучення молоді до аналізу парламентської
діяльності та розробки рекомендацій у сфері публічної політики.

Міжнародна діяльність у 2025 році набула системності та включала проведення діалогів, публічних
дискусій і онлайн-зустрічей за участі представників України та країн Європейського Союзу. Серед
ключових заходів — серія «Міжнародних квартирників», панельна дискусія “Generation Europe: How
Youth Is Shaping the Future”, стратегічні діалоги з міжнародними експертами, а також тематичні
онлайн-обговорення з питань дезінформації та трансатлантичних відносин.

У межах міжнародної співпраці реалізовано низку ініціатив, зокрема YouthPower Dialogue Workshop
Poland–Ukraine, міжнародну конференцію Vector UP у Варшаві та проєкт Open Parliament Lab.
Окремим напрямом стало проведення заходів у Німеччині за участі міжнародних спікерів, що
сприяло розширенню експертного діалогу та обміну досвідом.

Організація продовжила розбудову партнерської мережі, до якої входять Українська студентська ліга,
JCI Youth, Transatlantic Dialogue Center, Український молодіжний фонд, Vox Ukraine та Resource
Studio. Така співпраця забезпечує доступ до експертизи, підсилює реалізацію спільних проєктів і
розширює міжнародний компонент діяльності.



Фінансування у 2025 році здійснювалося за рахунок грантової підтримки, партнерських ресурсів і
власних внесків. Залучення підтримки від Міжнародного фонду “Відродження” засвідчує
спроможність організації ефективно працювати з донорськими ресурсами та реалізовувати
масштабні ініціативи.

Організаційна структура фонду поєднує постійну управлінську команду та залучених експертів.
Засновником і директором є Руслан Костецький, який відповідає за стратегічний розвиток, тоді як
операційне управління проєктами здійснює керівник проєктів Георгій Пазій.

Фонд та проєкт Eastern Europe Youth Empowerment Space (EEYES) мають сталий досвід партнерства
з громадськими організаціями та міжнародними ініціативами, що підтверджує їхню спроможність
реалізовувати комплексні молодіжні проєкти як на національному, так і на міжнародному рівнях.

До складу команди також входять залучені спеціалісти, які працюють на проєктній основі та
забезпечують реалізацію окремих напрямів діяльності. SMM - менеджер- Єлизавета Давлекамова.
Комунікаційний напрям координує Катерина Нигроєнко. Розвиток та підготовку аналітичного журналу
Think Tank Essentials забезпечує Катерина Недашківська як авторка та редакторка. Міжнародний
напрям, включаючи роботу зі стипендіатами та організацію заходів за кордоном, реалізується за
участі Дарії Кобилівської. Координацію програми стажування здійснює Анастасія Сальнікова.
Управління окремими проєктами забезпечує Дмитро Садовенко як проєктний менеджер.

Така модель дозволяє організації поєднувати інституційну сталість із гнучкістю у залученні
експертизи, що є важливим для реалізації комплексних молодіжних та міжнародних проєктів.

Волонтерська діяльність залишалася важливим компонентом роботи організації. Учасники програм
та активна молодь долучалися до реалізації заходів, аналітичної роботи та комунікаційних процесів,
що сприяло формуванню сталої спільноти навколо організації.

Комунікаційна діяльність у 2025 році забезпечила системне висвітлення діяльності організації,
поширення аналітичних матеріалів та залучення нових учасників. Використання цифрових платформ
дозволило розширити аудиторію та підвищити видимість ініціатив.

Результати діяльності у 2025 році створюють основу для подальшого розвитку організації,
масштабування програм та посилення впливу на формування молодіжної політики. У 2026 році
планується реалізація нових проєктів, зокрема Open Parliament Lab, розширення аналітичної
діяльності та поглиблення міжнародної співпраці.
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